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هاي اپيدميولوژي و اصول و روش
  هاي شايع در كشوراپيدميولوژي بيماري

  ، بيانگر كدام سوگرايي در مراحل انجام يك مطالعه است؟»شودمي جويدن آدامس منجر به سرطان كليه«فرضيه   -1
  Interviewer bias  د) Lead- time bias  ج) Publication bias  ب) Plausibility bias  الف)

  بجز: توانند در سطح فردي مصداق داشته باشند،مي همه متغيرهاي اكولوژيك زير  -2
 Aggregate measures  الف)
  Global measures  ب)
  Environmental measures  ج)
  Average income per year  د)

درصـد اسـت.  15درصد و در گروه غيرسـيگاري  40عروقي در گروه سيگاري -هاي قلبيخطر بروز ده ساله بيماري  -3
 عروقي در گروه سيگاري نسبت به غيرسيگاري چقدر است؟-هاي قلبينسبت شانس ابتلا به بيماري

  4.1  د)  2.5  ج)  3.8  ب)  2.7  الف)

  سـازيسازي متغير محل سكونت، در بررسي كـداميك از روابـط زيـر معمـولا منجـر بـه بـيش همسـانسانهم  -4
 )Over matching( شود؟مي  

  شغل و پيامد  د)  آلودگي هوا و پيامد  ج)  جنس و پيامد   ب)  سن و پيامد  الف)

برابر افرادي است كه  3سترس شغلي بالا دارند در يك مطالعه هم گروهي، خطر نسبي بروز افسردگي در افرادي كه ا  -5
هاي شخصيتي نشان داد كه خطـر نسـبي در افـراد استرس شغلي آنها پايين است. مقايسه اين ارتباط در زيرگروه

است. بر اين اساس، نقش متغيـر شخصـيت در ارتبـاط اسـترس شـغلي بـا  5و در افراد درونگرا  8/0برونگرا برابر 
  افسردگي كدام است؟

  كننده منفيمخدوش  د)  كننده كيفيمخدوش  ج)  اثر متقابل منفي  ب)  اثر متقابل كيفي  الف)

 مثبـتاخباري  داراي ارزش 19 - كوويد يك تست تشخيصي براي عفونتهاي عفوني، در مراجعين به يك درمانگاه بيماري  -6
(PPV) %85  منفي اخباريو ارزش (NPV) %90  هاي زير تفسير صحيح اين مقادير است؟گزينهاست. كدام يك از 
 نتيجـه كه فردي ٪90احتمال به و  باشدمي مبتلا 19 -كوويد به است، مثبت او تست نتيجه كه فردي ٪85احتمال به   )الف

  .نيستمبتلا  19 -كوويد به است، منفي او تست
 -نتيجه تست فردي كه بـه كوويـد ٪90احتمال به و  است مثبت 19 -نتيجه تست فرد مبتلا به كوويد ٪85احتمال به   )ب

  .مبتلا نيست منفي است 19
 كـه كساني اشتباه به تست كه دارد احتمال ٪90را شناسايي كند، و  19 -كوويد احتمال دارد كه تست به درستي 85%  )ج

  .كند شناسايي را نيستند مبتلا بيماري به
توان مقادير ارزش اخبـاري مثبـت و منفـي را نمي به اين درمانگاهدر مراجعين  19 -بدون آگاهي از شيوع عفونت كوويد  )د

  تفسير كرد.
مبـتلا  يويـمزمن ر يماريبه ب يگاريرسغي افراد از %10ي و گارسي افراد از ٪25مشخص شد  يمطالعه مقطع كدر ي  -7

، )PPR( يانقطه وعيندارد، با استفاده از نسبت ش يماريبر مدت زمان ب يريتأث دنيكش گاريس نكهيبودند. با فرض ا
 ) است؟RRبرآورد از نسبت خطر ( نيبهتركدام گزينه 

  قابل برآورد نيست  )د  5/2كمتر از   )ج  5/2بيشتر از   )ب  5/2برابر با   )الف
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